Dopis pro tebe.

   Dovolujeme si Vám napsat tento dopis, který je určený pro Vás. Smyslem tohoto dopisu je Vám předložit otázky, které jak věříme, provází každého člověka:

„Odkud jsem přišel?“, „Kam jdu?“, „Kdo jsem?“, „K čemu je život?“.

   Smyslem „Dopisů pro tebe“ je Vám nejenom předložit otázky, ale také najít na ně odpověď. 

   Zpěvák rockové skupiny Queen Freddie Merkury, který zemřel koncem roku 1991, v jedné ze svých posledních písní alba The Miracle /Zázrak/ napsal: „Ví vůbec někdo, proč žijeme?“ Ačkoliv získal obrovské bohatství a měl tisíce fanoušků, v rozhovoru krátce před smrtí připustil, že je zoufale sám. Řekl: „Můžete mít všechno na světě a přesto zůstat tím nejosamělejším člověkem. To je nejhorší druh osamělosti. Úspěch ze mě učinil idol celého světa a přinesl mi milióny liber, ale zabránil mi získat to jediné, co všichni potřebujeme – trvalý láskyplný vztah.“

ŽIVOT – co s ním ?

   Život, pět písmen, které nám někdy nedají spát. Co je na něm tak zvláštního?  O co v životě běží ? Co bude pak, až můj život tady jednou skončí? Má vůbec smysl o tom přemýšlet? Není přece jen důležitější tady ten život co nejkvalitněji prožít? 

A jde to vůbec ?

   Život je jako hra: nezáleží na tom jak dlouho trvalo představení, ale jak dobře bylo zahráno.  L.A.Seneca

Film jednoho života:
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příliš mladý   příliš bezstarostný   příliš sebevědomý
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příliš šťastný     příliš zaměstnaný     příliš ustaraný
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            příliš starý                   příliš pozdě
   Možná ti je osmnáct a říkáš si, tak já mám ještě skoro celý život před sebou. Možná ještě takových 60 let, to je přece dost dlouhá doba abych si života dostatečně užil a také abych se ho naučil žít hodnotně.

   Když si pustíš zprávy, nebo si přečteš noviny, tak vidíš, že smrt si nevybírá. Tolik mladých lidí náhle a nečekaně už nejsou mezi námi. 

   „Na hřbitově ve Stříbře zemřel v noci sedmnáctiletý mladík. Zavalil ho náhrobek s kamenným křížem. Na hřbitov přišel po oslavě s kamarády. Chtěli tam mezi hroby přespat.“  1. července 2004 - Mladá fronta Dnes.

   Možná ti je čtyřicet a říkáš si, tak ještě mám asi půlku života před sebou a to je  dost dlouhá doba. Ta první půlka byla někdy dobrá, někdy špatná, ale už jsem získal určité životní zkušenosti a ty použiji proto, abych tu druhou polovinu života  prožil opravdu hodnotně.

   „Na golfovém hřišti na Benešovsku zabíjel blesk. V podvečer zasáhl pětačtyřicetiletého muže. Byl na místě mrtev, lékař už jen konstatoval smrt.“ 26. června 2005 - Mladá fronta Dnes

  Možná už je ti šedesát a říkáš si, konečně přijde důchod a věříš , že si ho budeš moci aspoň dvacet let užívat. Prožil jsi už větší část svého života, takže ho můžeš hodnotit, ale zjišťuješ, že to bylo všechno trochu jinak, než sis představoval. A proto ses rozhodl, že aspoň ten zbytek života prožiješ co nejkvalitněji.

   „Miliardář John Walton, jehož majetek se odhaduje na osmnáct miliard dolarů, se zabil ve svém ultralehkém letadle. Dědic maloobchodního řetězce Wal-Mart byl zkušený letec a věnoval se experimentálním konstrukcím letadel.“ 

28.06.2005-  Mladá fronta Dnes
   Možná, že už je ti osmdesát a tvůj život je už skoro u konce a ty už ani nic jiného neočekáváš. Když se ohlédneš zpět, vidíš dobré i špatné věci, které jsi prožil a říkáš si, kdybych tak mohl ten svůj život žít znovu, určitě bych udělal mnohé věci jinak a určitě bych ten život prožil hodnotněji. Ale sám ve svém srdci víš, že už to není možné. A tak si říkáš, co bude, až ten můj život tady na zemi skončí ?

   Jedno je jisté, žádný člověk neovlivní své narození a neovlivní ani své umírání. Prostě jednoho dne se narodíme a jednoho dne zemřeme a to mezi tím je náš život.

   V každém případě je život příliš složitý, než abychom se k němu postavili s chytře vymyšleným plánem na zlepšení a mohli mu definitivně a jednoznačně předepsat jaký by měl být. Edith Stein

   Tak takový je život, ať si to připouštíme, či nikoliv. Možná si znovu  kladeš otázku, má vůbec smysl se pokoušet žít ten život jinak, anebo ho mám nechat běžet tak, jak běží a říct si: „prostě je to osud a s tím já stejně nic nesvedu.“

   Jeden z největších anglických fejetonistů této generace Bernard Levin napsal:

„Státy podobné našemu jsou plné lidí, kteří mají veškerý hmotný blahobyt, na jaký jen pomyslí, kteří mají i nehmotné požehnání, jako je šťastný rodinný život, a přesto žijí v tichém a občas i hlučném zoufalství, proč nechápou nic víc, než to, že v nich zeje propast a ať ji sebevíce naplňují jídlem či pitím, ať se do ní snaží nacpat sebevíce aut a televizí, ať po jejím okraji pochoduje sebevíce dobře vychovaných děti a dobrých přátel …… stále to působí bolest.“

Má můj život nějaký smysl, který by nezničila nevyhnutelná smrt, jež mě čeká ?

   Chceme Vám říct, že život má smysl a že existují odpovědi na otázky, které se neustále snaží zaměstnat Vaši mysl. A proto jsme se rozhodli Vám napsat tento dopis. 

   Podívej se jednou na věci z druhé strany, než ses díval doposud, protože to znamená nový život. M.Aurelius

   Možná si říkáte, ale jak se mám podívat na život z druhé strany ? Tak na tuto otázku Vám chceme dnes dát odpověď. Mince má dvě strany, ale my se na ni většinou díváme jen z jedné strany – tam kde je vyražené číslo, které určuje hodnotu mince. Ta druhá strana mince nás zase až tak moc nezajímá, protože si myslíme, že nám nemá co říct. Tak je to i s naším životem. Většinou máme jen jednostranný pohled, díváme se na to, o čem si my myslíme, že má nějakou hodnotu, nějaký význam pro náš život. Možná, že jste se už pokoušeli podívat na život i z druhé strany, ale to Vám nepřipadalo moc zajímavé a atraktivní a tak jste se raději vrátili k tomu jednostrannému pohledu. Dnes Vám chceme ukázat ten pohled na život z druhé strany, protože věříme, že to je pro Vás velmi důležité.

   Patří k prvním úkolům pravého životního umění hledat a nacházet nebe na zemi, najít k němu cestu a v něm záchranu. Friedrich Heer

   Ano, ten pohled na život z druhé strany je pohled nebe, pohled z věčnosti, tzn. vidět náš život tak, jak ho vidí Bůh.  Bůh ??? Možná se Vám teď rozsvítila červená kontrolka a říkáte si, pozor, to zní nábožensky, já přece v Boha ani nevěřím.

   Nepředpokládáme-li existenci nějakého Boha, je otázka po smyslu života nesmyslná.  Betrand Russel, ateista

   Tak smyslem tohoto dopisu není Vám ukázat na existenci nějakého boha, nebo bohů, ale na pravého Boha, který je Stvořitelem všeho a tím i Vás. 

   „Chceš-li poznat, proč ses ocitl na této planetě, musíš začít u Boha. Narodil ses díky Jeho záměru a pro Jeho záměr. Smysl svého života nenalezneš tím, že budeš nahlížet do svého nitra, jak se nám snaží namluvit mnoho knih, filmů, či seminářů. Proč tomu tak je ? Protože jsi  se sám nestvořil, proto nemůžeš sám přijít na to, proč a k čemu jsi stvořen. Je to jako s vynálezem. Pokud by ti někdo předal nějaký vynález, který jsi nikdy před tím neviděl, těžko by jsi poznal, k čemu slouží a ten vynález sám by ti to také neřekl. Jeho smysl může sdělit jen jeho tvůrce, nebo návod k použití. Podobně nenalezneš smysl svého života, pokud začneš sám u sebe, protože ty jsi se sám nestvořil. Potřebuješ začít u Boha, u svého Stvořitele. Jsi tu jen proto, že to chtěl Bůh. Bůh tě stvořil a stvořil tě pro sebe. Dokud to nepochopíš, život ti nebude dávat smysl. Jen v Bohu můžeme nalézt svůj původ, svou identitu, svůj smysl, své určení, svůj význam a svůj osud. Každá jiná cesta vede do slepé uličky.“  Rick Warren 

   Tak věřím, že jste tomu porozuměli, a že chcete vyjít ze slepé uličky a chcete poznat ten pravý smysl Vašeho života. Konečně se chcete podívat na svůj život z druhé strany, z pohledu Boha. Možná si říkáte, ale jak mohu zjistit ten Boží pohled na můj život? Ono to je vcelku jednoduché, protože Bůh Vám napsal o tom celou knihu – Bibli.
   Bible ??? A zase se rozsvěcuje červená kontrolka – Bible=náboženství. A hlavou se Vám možná honí tyto myšlenky: „Taková stará kniha, co ta by mi mohla říct ? Vím sice o ní, ale nikdy bych si jí nepořídil, protože vím, že bych v ní odpověď nenašel. Mám ji sice doma, podíval jsem se do ní, ale rychle jsem jí raději zavřel, protože jsem měl takový divný pocit. No sice jsem ji četl, ale nic mi to nepřineslo.“ 
   Nevíme, jak na tom jste zrovna Vy, ale jedno je jisté,  Bible existuje a je tady pro Vás, ať si o tom  myslíte cokoliv a ať máte jakoukoliv zkušenost.  My Vám chceme ukázat, že je to opravdu kniha, která Vám umožní nový pohled na Váš život. 

  V české anketě Moje kniha, kde svými hlasy rozhodovalo více než devadesát tři tisíc lidí, se Bible umístila na třetím místě.  Mladá fronta Dnes

   Bible – není to jen historická, filosofická, nebo teologická kniha. Bible je především dopis od Boha pro tebe. Bible je kniha, skrze kterou Bůh k tobě mluví, je to příručka pro tvůj život, je to dopis plný lásky. Je to kniha pro lidi, velmi vzácná, je to kniha velmi rozšířená a je to především kniha, v níž spočívá jedinečná moc.

Hlavním tématem je, jak můžeme žít hodnotný život na této zemi a jak můžeme získat život věčný. 

  „Od chvíle, kdy jsem počal studovat Bibli, uchvacuje mne její vzácný obsah stále více a mocněji, a čím lépe poznávám její obsah, tím se mi stává důležitější. Nemohu pochopit, že tak mnozí mají o ní předsudky a neznám příčinu, proč by nemohla být nepostradatelnou příruční knihou člověka po celý jeho život.“ Karl Ritter zeměpisec
   Pokud opravdu chcete zjistit Boží pohled na svůj život, pokud opravdu chcete žít hodnotný a smysluplný život, pak Vás chceme povzbudit k tomu, aby jste si otevřeli Bibli a začali ji číst s upřímným postojem Vašeho srdce a s očekáváním, co tedy k Vám chce Bůh promluvit.
Věříme, že se Vám začnou otevírat nové obzory a vy začnete postupně rozumět tomu, čemu se říká život. 
Bůh nehází kostkami.  Albert Einstein

   Bible: 1.Mojžíšova (Genesis) 1.kapitola, verše 26-31: I řekl Bůh: "Učiňme člověka, aby byl našim obrazem podle naší podoby. Ať lidé panují nad mořskými rybami a nad nebeským ptactvem, nad zvířaty a nad celou zemí i nad každým plazem plazícím se po zemi." Bůh stvořil člověka, aby byl jeho obrazem, stvořil ho, aby byl obrazem Božím, jako muže a ženu je stvořil. A Bůh jim požehnal a řekl jim: "Ploďte a množte se a naplňte zemi. Podmaňte ji a panujte nad mořskými rybami, nad nebeským ptactvem, nade vším živým, co se na zemi hýbe." Bůh také řekl: "Hle, dal jsem vám na celé zemi každou bylinu nesoucí semena i každý strom, na němž rostou plody se semeny. To budete mít za pokrm. Veškeré zemské zvěři i všemu nebeskému ptactvu a všemu, co se plazí po zemi, v čem je živá duše, dal jsem za pokrm veškerou zelenou bylinu." A stalo se tak. Bůh viděl, že všechno, co učinil, je velmi dobré. Byl večer a bylo jitro, den šestý.

   Nejste náhoda, ale žijete, protože Vás Bůh stvořil a stvořil Vás s určitým záměrem.  

   Poznámka: Pokud nemáte Bibli, dá se pořídit v knihkupectví, nebo v antikvariátě. Pokud nebudete mít možnost ji  sehnat,  dejte nám vědět a my se Vám pokusíme Bibli zajistit. Pokud máte internet, zde jsou odkazy: 
             http://www.theophilos.sk/default_sk.htm          

               http://www.dumbible.cz/
Tak jaký má Bůh záměr pro Váš život ?

   Má-li život smysl, sneseš téměř cokoliv, nemá-li, neuneseš téměř nic.

   Věřím, že každý člověk v určitých chvílích a situacích přemýšlí o smyslu, neboli záměru svého života. V minulém dopise jsme si ukázali, že jsme stvoření Bohem, a proto jedině Bůh ví, jaký má náš život smysl. Proto, abychom porozuměli smyslu života, nám však nebude stačit jen poznání, že jsme stvoření Bohem, ale potřebujeme také vědět k čemu jsme teda vůbec byli Bohem stvoření a tomu se říká – záměr.

   Kdo z nich všech by nevěděl, že ruka Hospodinova to učinila a že v jeho ruce je život všeho, co žije, duch každého lidského tvora.        Bible kniha Jób 12kap.verše 9-10

   Jak tedy můžeme objevit záměr, pro který jsme byli stvoření ? Jsou dvě možnosti: První z nich jsou dohady a tuto možnost volí většina lidí. Vytvářejí si hypotézy, hádají, teoretizují apod. Druhou možností je zjevení. Můžeme se obrátit k tomu, co o životě zjevil Bůh ve svém Slovu. 

   Veškeré Písmo je vdechnuté Bohem a je nanejvýš užitečné.                                         Bible  2.Timoteovi 3,16

   A to je cesta, kterou Vás chceme vést, protože Bůh nás nenechal na pospas pouhým dohadům. V Bibli nám jasně zjevil, jaký má záměr pro náš život. A proto se na to Boha můžeme zeptat.

   Ruský romanopisec Andrej Bitov vyrůstal v ateistické, komunistické zemi. Přesto se jednoho sychravého dne s Bohem setkal.Vzpomíná: „Když mi bylo sedmadvacet,

jel jsem jednou leningradským metrem a padlo na mě hrozné zoufalství. Život jako by se zastavil. Budoucnost nebyla a nějaký smysl už vůbec. A najednou mi z ničeho nic vyvstala věta: Bez Boha nedává život smysl. Překvapeně jsem tuto větu vyslovil.

Bylo to jako jízda nahoru po eskalátoru. Vyšel jsem z metra a vstoupil do Božího světla.“

   Bůh se dává lidem poznávat právě proto, aby lidé poznali a uvěřili tomu, že On je, je tady pro nás a my jsme tady pro Něho. A jedině osobní vztah s Bohem nám dá teprve ten pravý smysl života.

   Jsi stvořen Bohem a pro Boha. Dokud to nepochopíš, život ti nebude dávat smysl.         Rick Warren
   Byli jsme stvořeni k Boží radosti. Toto je jeden z nejdůležitějších záměrů pro náš život. Bůh nás nepotřeboval stvořit, ale rozhodl se nás stvořit – sobě pro radost. Takže nejste tady na zemi sami pro sebe, nejste náhoda, nejste tady sirotkem, jste tady pro Boha a to je přece něco úžasného. Bůh stvořil svět pro nás, stvořil planetu Zemi, tak abychom tady mohli žít. 

   Toto praví Hospodin, stvořitel nebe, onen Bůh, jenž vytvořil zemi, jenž ji učinil, ten, jenž ji upevnil na pilířích; nestvořil ji, aby byla pustá, vytvořil ji k obývání: "Já jsem Hospodin a jiného už není.                    Bible: Izajáš 45,18  

   Co vedlo Boha k tomu, aby toto všechno učinil ? Byla to Boží láska. Bůh nás stvořil ve své lásce, stvořil nás, aby nás mohl milovat. Toto je pravda, na které můžete postavit svůj život.

Nejvyšší štěstí života je jistota, že jsme milování.  V.Hugo

   Právě proto lidé neustále touží po lásce. Právě proto je život bez té pravé lásky neustálým hledáním. A protože lidé hledají lásku všude jinde než u svého Stvořitele, je jejich život životem štvance. Každého z nás něco pohání. Co pohání Vás ?
   Mladý muž, kterému bylo něco přes dvacet, napsal: „Připadám si jako zmetek, protože neustále usiluji o to, abych se něčím stal, a přitom ani nevím, co to je. Umím jen tak přežívat. Jestli jednou objevím svůj smysl, budu cítit, že život právě začíná.“ 

   Tak si nikdo z nás nemusí připadat, pokud se rozhodne vstoupit do Božího záměru pro náš život. Bůh pro nás připravil jen a jen to nejlepší, škoda jen, že tolik lidí to vědomě či nevědomě míjí. 

   Neboť to, co s vámi zamýšlím, znám jen já sám, je výrok Hospodinův, jsou to myšlenky o pokoji, nikoli o zlu: chci vám dát naději do budoucnosti. Budete mě volat a chodit ke mně, modlit se ke mně a já vás vyslyším. Budete mě hledat a naleznete mě, když se mne budete dotazovat celým svým srdcem. Dám se vám nalézt, je výrok Hospodinův, a změním váš úděl……   
Bible: Jeremiáš 29,11-14  

   Bůh je Bohem života, Bohem záměru, a také Bohem naděje. Naděje je pro Váš život stejně důležitá jako vzduch nebo voda. Bez naděje se s životem nevyrovnáte. To znamená, že záměr pro náš život není jen pro život na této zemi, ale Bůh má také záměr pro náš život i po naší fyzické smrti a tomu se říká naděje.
   Bůh by jistě nestvořil takovou bytost, jako je člověk, jen na pár dní! Kdepak, člověk byl stvořen pro nesmrtelnost.   Abraham Lincoln 

   On /Bůh/ všechno učinil krásně a v pravý čas, lidem dal do srdce i touhu po věčnosti,……..  Bible:  Kazatel 3,11    

   Každý člověk touží po věčnosti. Je to normální, protože tuto touhu do našeho srdce vložil samotný Bůh, který nás stvořil jako věčnou bytost – duchovní bytost.

   Ale pokud nic o věčnosti nevíte, pokud nemáte vůbec představu, co Vás na věčností čeká, tak pak se nedivím, že se na ní netěšíte. Ale možná, že přece jenom něco o věčností víte, ale přesto se netěšíte, protože víte, že na věčnosti máme jen dvě možnosti: nebe a peklo. Jakou máte Vy naději pro věčnost, kde si myslíte, že by jste ji strávili ? Jaký je vůbec rozdíl mezi nebem a peklem ? 

   Nebe – místo, kde strávíme věčnost s Bohem. Místo, které se nedá ani popsat slovy.  Ale jak je psáno: `Co oko nevidělo a ucho neslyšelo, co ani člověku na mysl nepřišlo, připravil Bůh těm, kdo ho milují.´ 
Bible: 1. Korintským 2,9  

   Peklo – místo, kde strávíme věčnost odloučení od Boha. Místo, kde člověk žije věčně.  Tak bude i při skonání věku: vyjdou andělé, oddělí zlé od spravedlivých a hodí je do ohnivé pece; tam bude pláč a skřípění zubů."  Bible: Matouš 13,49-50  

   Možná si říkáte, proč mám přemýšlet už o smrti, když teprve hledám pravý smysl života, tady na zemi. To je sice pravda, ale je přece moudré se připravit na to, o čem všichni vědí, že musí přijít. 

   Lépe je jít do domu truchlení než vejít do domu hodování, neboť tam je zřejmé, jak každý člověk skončí, a živý si to může vzít k srdci.                   Bible: Kazatel 7,2  

   Jak tedy můžeme rozhodnout o tom, kde strávíme věčnost ?
   V životě jde o víc, než o současnou chvíli.  Rick Warren
   „Jaký prospěch bude mít člověk, získá-li celý svět, ale svůj život ztratí? A zač získá člověk svůj život zpět?“    

                              Bible, Evangelium Matouše 16kap.26.verš.  
   Bible říká, že člověk může ztratit svůj život, ale také ho může získat zpět. To je pro nás velmi důležité zjištění a proto se ho budeme držet a budeme zde hledat odpovědi. 

   Jak jsme ztratili svůj život ?

   Jak jsme si již ukázali, člověk byl stvořen Bohem a pro Boha, tzn. aby měl s Bohem osobní vztah. A tak tomu bylo i v životě prvních lidí, Adama a Evy. Jenže Bůh nestvořil člověka jako robota, ale jako svobodnou bytost, která se může svobodně rozhodovat. Bůh dal Adamovi i Evě svobodu, ale také jim dal radu. Oni však Boha neposlechli a do jejich životů přišel hřích, který je oddělil od Boha. Tím ztratili svůj osobní vztah s Bohem.

   Hospodin Bůh postavil člověka do zahrady v Edenu, aby ji obdělával a střežil. A Hospodin Bůh člověku přikázal: "Z každého stromu zahrady smíš jíst. Ze stromu poznání dobrého a zlého však nejez. V den, kdy bys z něho pojedl, propadneš smrti."  Bible  1.Mojžíšova 2,15-17

   Had ženu ujišťoval: "Nikoli, nepropadnete smrti. Bůh však ví, že v den, kdy z něho pojíte, otevřou se vám oči a budete jako Bůh znát dobré i zlé." Žena viděla, že je to strom s plody dobrými k jídlu, lákavý pro oči, strom slibující vševědoucnost. Vzala tedy z jeho plodů a jedla, dala také svému muži, který byl s ní, a on též jedl.  1.Mojžíšova 3,4-6

   I řekl Hospodin Bůh: "Teď je člověk jako jeden z nás, zná dobré i zlé. Nepřipustím, aby vztáhl ruku po stromu života, jedl a byl živ navěky." Proto jej Hospodin Bůh vyhnal ze zahrady v Edenu, aby obdělával zemi, z níž byl vzat. Tak člověka zapudil. Východně od zahrady v Edenu usadil cheruby s míhajícím se plamenným mečem, aby střežili cestu ke stromu života.        1.Mojžíšova 3,22-24

  Protože Adam a Eva byli prvními lidmi, proto se tento spravedlivý trest, který je postihl, přenesl na celé lidstvo ,tedy i na nás. Všichni jsme se stali oddělenými od Boha, všichni jsme se stali hříšníky. 

   Jsou to právě vaše nepravosti, co vás odděluje od vašeho Boha, vaše hříchy zahalily jeho tvář před vámi, …….                                                       Bible  Izajáš 59,2

   V dnešní moderní době se slovo hřích snad už ani nepoužívá, lidé ho někde odložili a myslí si, že nemají potřebu se jím zabývat. Ale pokud chceme vědět co nás odděluje od Boha, od života v plnosti tady na zemi a od věčného života s Bohem, tak potřebujeme slovo hřích znovu oprášit a zařadit do naších moderních slovníků.

   C.G.Jung dochází po dlouholetých psychologických studiích k závěru: „Všechny primitivní hříchy zdaleka nejsou mrtvé, ale krčí se jen v temných koutech našich moderních srdcí …. Jsou tu stále a hrozné jako vždy.“

   Hřích je duchovní nemoc, která neustále narušuje celého člověka. Proto člověk nejprve potřebuje odpuštění svých hříchů. Potřebuje skutečné odnětí své viny.

Všichni zhřešili a jsou daleko od Boží slávy;   Římanům 3,23
   Ať se cítíme nebo necítíme jako hříšníci, jsme před Bohem vinni všichni, protože jsme mnohokrát v myšlenkách, slovech i skutcích porušili Boží zákony. Když někdo porušuje zákony, patří mu za to spravedlivý trest. A tak je tady i spravedlivý trest za porušování Božích zákonů.  
   „Neboť odplatou za hřích je smrt,“   Bible Římanům 6,23 
   Každý hřích i všechny hříchy do svých řetězů poutají ruce a nohy zástupů nešťastných vězňů … Zoufalí vězni … se někdy vychloubají, že jsou zcela svobodní …

Neexistuje žádné otroctví, které by se s tím mohlo měřit. Hřích je vskutku tím nejpřísnějším pánem. Bída a zklamání na cestě, zoufalství a peklo na konci – to je jediná mzda, kterou hřích platí svým otrokům.  J.C.Ryle

Jak můžeme zase získat svůj život ?

  Potom je vyvedl ven a řekl: "Páni, co mám dělat, abych byl spasen /zachráněn/ ?" Oni mu řekli: "Věř v Pána Ježíše, a budeš spasen ty i všichni, kdo jsou v tvém domě."                              Bible Skutky apoštolské 16,30-31  

   Vyřešit problém hříchu v životě potřebujeme všichni, ale jedno je jisté, že sami si to nevyřešíme. Proto to Bůh již vyřešil za nás, ale problém je v tom, že jsou lidé, kteří to neví a lidé, kteří to nechtějí přijmout. Čím více si budeme uvědomovat potřebu osvobození od hříchu, potřebu odpuštění, čím více si budeme uvědomovat, že sami to nezvládneme, tím více si začneme vážit toho, co Bůh pro nás vykonal.

   Co vlastně Bůh pro nás vykonal ?  

Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. Vždyť Bůh neposlal svého Syna na svět, aby soudil, ale aby skrze něj byl svět spasen.  Bible Jan 3,16-17  
   Bůh miluje každého člověka a v Jeho srdci je touha, aby každý člověk s ním mohl mít znovu osobní vztah. Proto se Bůh rozhodl a přišel v osobě Ježíše Krista na tuto zemi, aby za nás zaplatil výkupné za hřích. Můžeme se o tom  podrobněji dozvědět v Bibli, v evangeliích Nového zákona. 
   Apoštol Pavel o tom píše v 1.Korintským 15,1-4: Připomínám vám, bratři, evangelium, které jsem vám kázal, které jste přijali a v němž stojíte, skrze něž také docházíte spasení (pokud se držíte slova, které jsem vám kázal - jinak byste uvěřili nadarmo).  Předal jsem vám totiž především to, co jsem také přijal: že Kristus zemřel za naše hříchy podle Písem a že byl pohřben a třetího dne byl vzkříšen podle Písem.

   Neboť Bůh v Kristu smiřoval svět se sebou. 
                                                    Bible 2.Korintským 5,19
   „Ježíš Kristus“.  Tak nevím, jak reagujete Vy na toto jméno, ale za svůj křesťanský život jsem vypozoroval, že nevěřící lidé se klidně budou bavit o Bohu, ale když se vysloví jméno Ježíš Kristus, tak většinou rozhovor ukončí. Proč to tak většinou je ? Odpověď nám na to dává samotné Boží Slovo – Bible: V Písmu přece stojí: „Hle, pokládám na Sionu úhelný kámen vyvolený a vzácný /Ježíše Krista/, a kdokoliv v něj věří se jistě nezklame. Pro vás věřící je tedy vzácný, ale pro nevěřící je to kámen úrazu a skála pohoršení.“         Bible 1.Petr 2,6-8 /upraveno/

   Otevřená otázka:   

Co chcete nyní udělat ? Co učiníte s Ježíšem ? Odpověď na tuto otázku si musíte dát sami. Je to rozhodující otázka pro Váš život.
   Protože je to tak důležité, chceme Vám znovu připomenout to, co pro nás učinil Ježíš Kristus.
   Pravdivý příběh: Pojďme v duchu na popraviště, které leží na okraji města Jeruzaléma. Vidíme vzrušený dav, křik, kletby římských legionářů, údery kladivem. Vztyčují tři kříže. Vlevo visí vrah, vpravo visí vrah. V obličejích se jim odráží jejich život. Hrozný život, plný temnoty a hříchu. Avšak muž přibitý na prostředním kříži k nim nepatří. Je to Ježíš Kristus, Boží syn. Má trnovou korunu a jeho obličej je zkřiven bolestí. Hodiny strašných muk na kříži ubíhají. A pak se ještě naposledy otevírají ústa umírajícího Božího Syna a vycházejí z nich slova: 
„ Dokonáno jest.“ 

Ježíš Kristus volá tato slova do světa ztracených a od Boha odtržených lidí, do světa hříšníků. Volá do vší osamělosti, do utrpení a hledání, žádosti i tužeb své: „Dokonáno jest.“  To znamená: nyní jsem otevřel dveře do Božího království. Nyní jsem umožnil odpuštění hříchů pro všechny lidi. Pokoj Boží je tu nyní pro všechny, kdo jej chtějí. Už nikdo nemusí být sám. „ Dokonáno jest.“ 

   Bůh pro nás dokonal dílo záchrany. Každý člověk může mít osobní vztah a věčný život s Bohem skrze víru v Ježíše Krista. Bůh na kříži pro člověka dokonal dílo záchrany a je jen na nás, co s tím uděláme – příjmu, nebo odmítnu ??? 

  Pokud člověk nespočine v Bohu, bude neustále utíkat sám před sebou. Anton Heinen

   Než se rozhodnete, chceme Vám říct ještě jednu důležitou věc. Smrti Ježíše Krista tento příběh ještě nekončí, protože třetího dne Bůh vzkřísil Ježíše Krista z mrtvých a posadil ho po své pravici v nebi, kde se za nás přimlouvá.    

   Vedoucí Armády spásy Wilson Carlisle jednou kázal v Hyde Park Conner a řekl: „Ježíš Kristus dnes žije.“ Jeden z výtržníků na něho zavolal: „Jak to víte?“ Carlisle odpověděl: „Protože jsem s ním dnes ráno půl hodiny mluvil!“

   A jestliže Kristus nebyl vzkříšen, pak je naše zvěst klamná, a klamná je i vaše víra, a my jsme odhaleni jako lživí svědkové o Bohu: dosvědčili jsme, že Bůh vzkřísil Krista, ale on jej nevzkřísil, není-li vzkříšení z mrtvých. Neboť není-li vzkříšení z mrtvých, nebyl vzkříšen ani Kristus. Nebyl-li však Kristus vzkříšen, je vaše víra marná, ještě jste ve svých hříších  a jsou ztraceni i ti, kteří zesnuli v Kristu. Máme-li naději v Kristu jen pro tento život, jsme nejubožejší ze všech lidí! Avšak Kristus byl vzkříšen jako první z těch, kdo zesnuli. A jako vešla do světa smrt skrze člověka, tak i zmrtvýchvstání: jako v Adamovi všichni umírají, tak v Kristu všichni dojdou života.    Bible  1. Korintským 15,14-22
  Tak to je právě úžasné na křesťanství, že náš Bůh není mrtvý, ale je živý ! A on je tady opravdu pro každého člověka.

Okuste a uzříte, že Hospodin je dobrý. Blaze muži, který se utíká k němu.                                         Bible  Žalmy 34,9
   „Hle, stojím přede dveřmi a tluču; zaslechne-li kdo můj hlas a otevře mi, vejdu k němu a budu s ním večeřet a on se mnou.“                             Bible  Zjevení Janovo 3,20.  
   Malíř Holman Hunt inspirován tímto veršem namaloval obraz Světlo světa, kde je Pán Ježíš v setmělé zahradě. Levou rukou drží lampu, která celý výjev osvětluje a pravou rukou tluče na mohutné a pevné dveře, které jsou zarostle břečťanem a býlím. Ježíš je Světlo života a dveře představují život nějakého člověka, který do svého života Ježíše nikdy nepozval. Ježíš proto stojí u dveří a tluče a čeká na odpověď. Chce vstoupit a stát se součástí života každého člověka, ale nemůže, protože: Když byl tento obraz poprvé představen veřejnosti, měl jeden návštěvník k autorovi připomínku. „Na vašem obraze je chyba. Ty dveře nemají kliku“. Malíř odpověděl: „To není chyba. To jsou dveře lidského srdce a ty se dají otevřít jen zevnitř.“ Řečeno jinými slovy, má-li Ježíš vstoupit do našeho života, jsme to my, kdo musí dveře otevřít. Ježíš se nikdy nevnucuje, ale nechává nám svobodnou volbu. Je to jen a jen na nás, jestli mu dveře otevřeme, nebo ne. Pokud to učiníme, tak nám zaslibuje, že s námi bude večeřet, což znamená, že nám nabízí přátelství.

   Proto každý člověk může k němu přijít a může mu říct: „Ježíši Kriste já tě potřebuji  pro svůj život, protože mé hříchy mě oddělují od Boha. Vyznávám ti všechny své hříchy a prosím tě, odpusť mi. Děkuji ti, že jsi za mne zemřel na kříži, aby mi mohlo být odpuštěno a abych byl osvobozen. Prosím tě buď Pánem mého života. Děkuji ti Pane Ježíši za odpuštění hříchů a za dar věčného života. Amen.“

   Tato modlitba Vás nezachrání, protože je to víra v Ježíše Krista, která zachraňuje. Tato modlitba Vám pomůže vyjádřit tuto víru. 

   Vyznáš-li svými ústy Ježíše jako Pána a uvěříš-li ve svém srdci, že ho Bůh vzkřísil z mrtvých, budeš spasen./zachráněn/  Srdcem se totiž věří ke spravedlnosti a ústy se vyznává ke spasení.                                                         
                                                    Bible  Římanům 10,9-10 

   Pokud jste se tuto modlitbu modlil s upřímným srdcem a ve víře, pak Vám patří toto Boží zaslíbení: Amen, amen, pravím vám, kdo slyší mé slovo a věří tomu, který mě poslal, má život věčný a nepodléhá soudu, ale přešel již ze smrti do života.                       Bible  Evangelium Jana  5,24
   Možná si to ještě teď  pořádně neuvědomujete, ale ve Vašem životě se stal veliký zázrak. Máte nový život, Ježíš Kristus vstoupil do Vašeho života, Vaše hříchy byly odpuštěny, stal jste se Božím dítětem, získal jste věčný život a začal jste velké dobrodružství, pro které Vás Bůh stvořil. V nebi je dnes veliká radost:
  Pravím vám, právě tak je radost před anděly Božími nad jedním hříšníkem, který činí pokání.           
 Bible Evangelium Lukáše 15,10
   I my se radujeme z Vašeho rozhodnutí pro Ježíše Krista. Jsme rádi, že patříte Bohu, že máte novou naději a úplně nový život, který má opravdu smysl a cíl.

   Co teď ?

- Začněte si číst Bibli, nejlépe evangelia v Novém zákoně. Bible je Boží slovo, je to duchovní pokrm, který potřebujete pro svůj růst.

- Mluvte každý den s Bohem, tomu se říká modlitba. Nemusíte se učit nějaké modlitby nazpaměť, mluvte s Bohem jako se svým přítelem o věcech, které máte na srdci.

- Podělte se o svou víru v Ježíše Krista s někým. Evangelium je radostná zpráva, proto udělejte někomu radost.

- Vstupte do živého společenství křesťanů. Je důležité, abychom se my křesťané  společně scházeli a měli tak obecenství navzájem, abychom společně chválili Boha, sdíleli se nad Jeho Slovem a navzájem se povzbuzovali, pomáhali si a radovali se.

   Děkujeme Vám za Váš projevený zájem a budeme se těšit na Vaši osobní návštěvu. 
   Scházíme se každou neděli v 16.00 v BAV klubu Masarykova 489  Příbor.
Za Křesťanskou mezinárodní misii Příbor pastor Lumír Andrássy

Kontakt:   Tel. i SMS:  603 463 974  
Pošta:  Církev Nová Naděje, P.O.BOX 16, 742 58, Příbor  
e-mail: cnn.pribor@volny.cz        www.cnn-pribor.cz
Dodatek:

Nové narození.

„ Ježíš mu odpověděl: „ Já jsem ta cesta, pravda i život. Nikdo nepřichází k Otci než skrze mne.“ Jan 14,6.

Nové narození je okamžik, kdy se na základě víry v Ježíše Krista smíříme s Bohem.

    Není důležité ve které jsi církvi. Důležité je, ve které jsi rodině. Nepotřebujeme náboženství ani nauky, které by nás usměrňovaly a napravovaly, potřebujeme nový život - Boží život, který můžeme získat jen skrze nové narození. Největším zázrakem ve vesmíru je nové narození. Tzn. že vedle svého lidského života, mám ještě život Boží. K tomu, aby jsi mohl mít osobní vztah s Bohem, nestačí jen věřit, že Bůh je –  " Ty věříš, že je jeden Bůh. Dobře činíš. I démoni tomu věří a třesou se !" Jakub 2,19  - k tomu se potřebuješ znovu narodit.

 Právě skrze nové narození se dostáváš do správného vztahu s Bohem a máš právo se vztáhnout po zaslíbeních, které Bůh ti dal skrze Boží Slovo - Bibli.

   Jan 3,1-21: Mezi farizeji byl člověk jménem Nikodém, člen židovské rady.Ten přišel k Ježíši v noci a řekl mu: "Rabbi, víme, že jsi přišel jako učitel od Boha, neboť nikdo nemůže dělat znamení, která děláš ty, není-li Bůh s ním." Ježíš mu odpověděl a řekl: "Amen, amen, říkám ti: Jestliže se někdo nenarodí znovu, nemůže spatřit Boží království." Nikodém mu řekl: "Jak se může člověk narodit, když je starý? Může snad vejít podruhé do lůna své matky a narodit se?“ Ježíš odpověděl: "Amen, amen, říkám ti: Jestliže se někdo nenarodí z vody a z Ducha, nemůže vejít do Božího království.  Co se narodilo z těla, je tělo, a co se narodilo z Ducha, je duch. Nediv se, že jsem ti řekl: Musíte se znovu narodit. Vítr vane, kam chce, a slyšíš jeho hlas, ale nevíš, odkud přichází a kam jde. Tak je to s každým, kdo se narodil z Ducha." Nikodém mu na to řekl: "Jak se ty věci mohou stát?" Ježíš mu odpověděl: "Ty jsi učitel Izraele a nevíš to? Amen, amen, říkám ti, že mluvíme o tom, co známe, a svědčíme o tom, co jsme viděli, ale naše svědectví nepřijímáte. Jestliže nevěříte, když jsem vám říkal pozemské věci, jak uvěříte, budu-li vám říkat nebeské?"  "Nikdo nevystoupil do nebe, jen ten, kdo sestoupil z nebe, Syn člověka, který je v nebi. A jako Mojžíš vyzdvihl hada na poušti, tak musí být vyzdvižen Syn člověka, aby žádný, kdo věří v něho, nezahynul, ale měl věčný život. Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, aby žádný, kdo věří v něho, nezahynul, ale měl věčný život. Bůh totiž neposlal svého Syna na svět, aby svět odsoudil, ale aby svět byl skrze něho spasen. Kdo v něj věří, není souzen, ale kdo nevěří, je již odsouzen; neboť neuvěřil ve jméno jednorozeného Božího Syna. A toto je ten soud, že světlo přišlo na svět, ale lidé si více oblíbili tmu nežli světlo, protože jejich skutky byly zlé. Každý, kdo koná zlo, totiž nenávidí světlo a nepřichází ke světlu, aby jeho skutky nebyly odhaleny. Ale kdo koná pravdu, přichází ke světlu, aby jeho skutky byly zjeveny, že jsou vykonány v Bohu."

    Nikodém byl vynikající člověk. Byl učitelem, který dosáhl vysokého vzdělání. Jako učitel Židů vyučoval Starý Zákon - Boží Slovo. Byl také členem židovské rady. Měl úctyhodné a vysoké postavení a jako starý člověk měl množství zkušeností a jeho život byl morálním životem, který se projevoval poctivostí a upřímností. Nikodém byl také člověk, který upřímně hledal Boha. A tento muž přišel tajně za Pánem Ježíšem, aby se s ním seznámil, protože se dozvěděl, že skrze Ježíše se projevuje Bůh. Pán Ježíš tento rozhovor využil k tomu, aby odhalil základní potřebu člověka. Ukázal, že nestačí jen vědět o Bohu, nestačí jen dělat dobré věci a dodržovat morálku, nestačí být vzdělaný a mít postavení, nestačí jen být členem církve a navštěvovat bohoslužby. Jinými slovy Pán Ježíš řekl, že bez ohledu na to, jak jsme dobří, stále potřebujeme se znovu narodit. Pro Nikodéma to byla šokující odpověď, protože on si myslel, že právě řádným chováním a správným učením se člověk může zalíbit Bohu, a že právě Ježíš Kristus kterého on považoval za učitele, jenž přišel od Boha, mu může dát ještě nějakou další moudrou radu, jak žít ještě lépe svůj život, aby se ještě více mohl zalíbit Bohu. Proto, když Nikodém uslyšel, že se má znovu narodit,  začal argumentovat skrze své znalosti a řekl, že v přirozenu to není možné. Ale Pán Ježíš se mu snaží vysvětlit, že se nejedná o tělesné narození, protože toto tělesné narození by stejně nic na jeho přirozenosti nezměnilo. Ježíšův výklad přiměl Nikodéma k další otázce, k otázce, která už směřovala k cíli - " Jak se ty věci mohou stát." Pána Ježíše tato otázka udivila, ale přesto všechno Nikodémovi trpělivě vysvětluje

cestu k novému životu. 

    Jediná cesta k novému životu - Božímu životu, jediná cesta k Bohu Otci, jediná cesta k věčnému životu je Ježíš Kristus. A  na tuto cestu můžeš vstoupit  úplně zadarmo, na základě toho, že uvěříš tomu a uznáš to, co o tobě říká Bible, že jsi hříšník, který potřebuje pomoc  a že právě proto Bůh poslal Ježíše Krista, aby za tebe zaplatil na kříží, skrze svoji smrt a krev. 

Římanům 10,9-10:  Vyznáš-li svými ústy Ježíše jako Pána a uvěříš-li ve svém srdci, že ho Bůh vzkřísil z mrtvých, budeš spasen. Srdcem se totiž věří ke spravedlnosti a ústy se vyznává ke spasení.
    Jestliže chceš prožít zázrak znovuzrození, jestliže chceš mít nový a věčný život, jestliže chceš mít osobní obecenství z živým Bohem, tak se pomodli upřímně ze srdce a nahlas svým hlasem tuto modlitbu:

    Drahý Bože, vím, že jsem hříšník a proto přicházím za tebou a prosím Tě za odpuštění mých hříchů. Věřím, že Ježíš za mne zemřel na kříží a že vstal z mrtvých a proto jej nyní zvu do svého srdce a života. Vyznávám, že Ježíš je mým Pánem a Spasitelem. Děkují ti za odpuštění, za zázrak znovuzrození a za dar věčného života. Amen.

Jan 1,12-13:  Ale všem, kteří ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi, totiž těm, kteří věří v jeho jméno, kteří jsou zrozeni ne z krve, ani z vůle těla, ani z vůle muže, ale z Boha.

    Chodím jako ve snách, a přece jsem při plném vědomí. Vím, že už  patřím do jiného světa, a přece žiji v tomto, který tak důvěrně znám. Pociťuji změnu ve svých přáních, postojích, názorech, a přece jsem stále táž osobnost. Mám velmi rád své přátele a toužím po tom, aby i oni byli zachráněni, ale jejich pohanský způsob života je mi nyní podivně cizí. Je mi do pláče tam, kde jsem se dřív smál, a směji se tam, kde jsem dřív plakal. Jsem citlivý tam, kde  jsem dříve býval tvrdý, ale pevný tam, kde jsem dříve podléhal svodům. Jsem někdo docela nový, a přece jsem to stále já .......  Co se to se mnou stalo ? Zázrak - znovuzrození.
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